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ΑΘΗΝΑ, 8 Δεκεμβρίου 2011
Αρ.Πρωτ. 123

 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 
Συνάδελφοι,
 
Με έκπληξη και αγανάκτηση ακούσαμε σήμερα τον Υπουργό Δικαιοσύνης, στα πλαίσια
των θέσεων του για αλλαγές στην ποινική και πολιτική δίκη, να ανακοινώνει την
πρόθεσή του για επιλεκτική επέκταση του ωραρίου των ακροατηρίων των Ποινικών
εδρών, τη στιγμή που μόλις 48 ώρες πριν, σε συνάντηση με το Προεδρείο
της ΟΔΥΕ, δήλωσε ότι δεν θα περιλαμβάνει κάτι τέτοιο το προς ψήφιση
νομοσχέδιο. Οι Δικαστικοί Υπάλληλοι είναι οι μόνοι και αποκλειστικοί θεματοφύλακες
του ωραρίου των ακροατηρίων των Δικαστηρίων και δε θα επιτρέψουν σε κανέναν να
πειραματίζεται με τη ζωή και την εργασία τους.
 
Την ίδια στιγμή και χωρίς να συζητήσει μαζί μας, ανατρέπει τα δεδομένα και στο χώρο
των ήδη βαλτωμένων από έλλειψη προσωπικού και υποδομών,  Ειρηνοδικείων, με την
προτεινόμενη μεταφορά δικαστηριακής ύλης, χωρίς την πρόβλεψη της παραμικρής
ενίσχυσης σε δικαστικούς υπαλλήλους. Είμαστε σε εγρήγορση και θα συγκαλέσουμε
άμεσα κοινή σύσκεψη όλων των φορέων της Δικαιοσύνης (Ένωση Δικαστών και
Εισαγγελέων, Ένωση Εισαγγελέων, Δικηγορικούς Συλλόγους), με σκοπό και στόχο την
από κοινού αντιμετώπιση της λαίλαπας των Υπουργικών απόψεων και θέσεων.
 
Γνωρίζουμε ακόμη στον κύριο Υπουργό ότι σύμφωνα με τους Νόμους του Ελληνικού
Κράτους αρμόδια όργανα για συζητήσεις και επαφές σε σημαντικά θέματα  που
σχετίζονται με τις συνθήκες εργασίας των εργαζομένων σε κάποιο εργασιακό χώρο
είναι τα δευτεροβάθμια συνδικαλιστικά όργανα  κι όχι οι πρωτοβάθμιοι σύλλογοι.
 
Θα ακολουθήσει ανακοίνωση, αφού μελετηθεί το σχέδιο του Νομοσχεδίου, το οποίο
δεν μας δόθηκε και δεν έχει δημοσιοποιηθεί ακόμη.
 
ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ.

 ΜΕΙΩΣΑΝ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΕΔΙΩΞΑΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ, ΚΑΤΗΡΓΗΣΑΝ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ
ΘΕΣΕΙΣ, ΔΕ ΘΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
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